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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKENCOMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

MOTIES

Motions déposées le 19 novembre 2003 en réunion
publique de commission (**) en conclusion de l’inter-
pellation de Mme Zoé Genot au ministre de l’Emploi et
des Pensions sur «le permis de travail pour les per-
sonnes dont l’ordre de quitter le territoire est suspendu,
dont les Afghans» (n° 97).

1. Motion de recommandation (10.44 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de Mme Zoé Genot

et la réponse du ministre de l’Emploi et des Pen-
sions

demande au gouvernement

d’octroyer aux personnes pourvues d’un ordre de
quitter le territoire suspendu jusqu’à une date détermi-

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 19 november 2003 tot besluit van de interpella-
tie van mevrouw Zoé Genot tot de minister van Werk
en Pensioenen over «werkvergunningen voor de per-
sonen tegen wie het bevel op het grondgebied te verla-
ten werd opgeschort, onder wie de Afghanen» (nr. 97).

1. Motie van aanbeveling (10.44 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Zoé Genot

en het antwoord van de minister van Werk en Pen-
sioenen

vraagt de regering

aan de personen aan wie een bevel om het grondge-
bied te verlaten werd afgegeven dat tot een bepaalde
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datum werd opgeschort, een arbeidsvergunning C toe
te kennen met een geldigheidsduur die tot die datum
loopt.

2. Eenvoudige motie (10.45 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Zoé Genot

en het antwoord van de minister van Werk en Pen-
sioenen

gaat over tot de orde van de dag.

Annelies STORMS (sp.a-spirit)
Greet van GOOL (sp.a-spirit)
Bruno VAN GROOTENBRULLE (PS)
Danielle VAN LOMBEEK-JACOBS (PS)

née, un permis de travail C d’une durée de validité
équivalente à la date prévue.

Zoé GENOT (ECOLO)

2. Motion pure et simple (10.45 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de Mme Zoé Genot

et la réponse du ministre de l’Emploi et des Pen-
sions

passe à l’ordre du jour.
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